

## 百字感言



通过本次培训深刻认知，学科建设需要面向未来、长远谋划；需要全校所有部门共同发力；需要打造学科领军人才；需要分重点和一般进行分类；学科群的建设需要优质团队的支撑。

(研究生院常务副院长白东义)



“九秩教稼”，一代代西农人秉承“经国本，解民生，尚科学”的办学理念，薪火相传，为振兴农业，保障民生，造福民众做出了重大贡献。西农经验，令我开拓视野、拓宽思路。我将西农经验做法运用到工作实际中去，推动学校各项事业高质量发展，为学校争创“双一流”高校贡献力量。

(园艺与植物保护学院院长周洪友)



本次培训形式多样，内容丰富，从“三全育人”到农业科技，再到党的精神解读，每一环节皆启迪智慧。案例教学让理论与实践紧密相连，提升能力。感谢西北农林科技大学，期待未来有机会再次参加学习，为教育创新与农业科技发展贡献力量。

(水利与土木工程学院院长李昊)



几天的学习，专家教授们用他们的“诚朴勇毅”校训精神，诠释着西林人的家国情怀、创新理念和责任担当；渊博的知识、生动的案例，多场次的现场教学，增强了培训效果，本次培训，无论是从理念还是从业务学习上都对个人是一次很大的提高。结合二十届三中全会精神的学习和本职工作，今后将以西林模式为标尺，厚植家国情怀，开拓创新、勇于改革、敢于担当，为自治区两大任务、为学校争创“双一流”高质量发展贡献力量。

(人文社会科学学院党委书记李金华)



为期一星期学习，深切感受了西北农林科技大学深厚的历史底蕴与光荣传统、卓越的科研实力与创新成果、优秀的师资力量与教学环境、服务国家战略和地方经济社会发展的责任与担当。更加坚定了我投身教育强国、科技强国、人才强国建设的信心和决心，我将以更加饱满的热情投身学校教育教学事业，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

(沙漠治理学院副院长陈超)



西农培训学习，深感其农业科研实力之雄厚，校园环境之优美，服务育人之无声。学校注重实践与创新，师生勤勉奋进，科研氛围浓厚。“耕读传家久，农林兴邦长。”此行收获颇丰，启迪未来之路。

(后勤管理处副处长邬磊)



金秋十月，硕果累累，美丽的西农张开双臂迎接我们的到来，此次培训学校精心组织，内容丰富，不仅有专题讲授、现场教学、案例教学，还有校园文化体验、科研产品共鉴、对口部门座谈交流等多种学习形式，开阔了视野、更新了观念，让我们每一位学员铭记西农精神，为兴农强国贡献力量。

(学生工作部副部长高永杰)



为期7天的培训，课程丰富而充实，既学习到了理论知识，也感受到了精神的力量。西农发挥产学研各方优势，既达到未来农业科技示范园，又打造乡村振兴新模式。也可以用八个字来概括我的感想：情怀、信念、创新、融合。西农在发展的过程中，培养了一批批，有情怀的专家学者，传承了西农建校的信念，在发展的过程中不断创新，不断推进产学研融合，推进优势学科融合，为农业现代化做出了重要贡献。

(马克思主义学院副院长李士珍)



通过学校举办的这期培训班，本人有幸能够来到西北农林科技大学学习考察，倍感荣幸！西农明确的发展定位、清晰的办学思路、科学的体制机制、博才多学的专家学者、全方位的育人体系、成效显著的科技推广、热情周到的温暖服务、优美整洁的校园环境和井井有条的校园秩序都给我留下了深刻的印象，也给了我很大的启发。天行健，君子以自强不息。祝愿西北农林科技大学未来的发展日新月异、势如破竹！

(内蒙古农业大学保卫处副处长高常福)



扎根杨凌、胸怀社稷；脚踏黄土、情系三农；甘于吃苦、追求卓越。学习西农，感悟西农，此次培训，收获颇丰。定将诚朴勇毅的精神带到实际工作中，在科教兴农的道路上迈出坚实的步伐。

(经济管理学院党委副书记斯日古楞)



## 培训简报

期数：第七期（总八期）

日期：2024年10月19日

星期六 甲辰年九月十九

## 内蒙古农业大学深入学习贯彻党的二十届三中全会精神暨领导干部履职能力建设专题培训班（第二期）



全面、准确、及时学习贯彻党的二十届三中全会精神与全员、脱产、务实的中层领导干部履职能力建设有机结合，必将对学校高质量发展产生有力、有效、有为的内生动力。

(基本建设处处长 陈世体)



要以全会精神为指引，立足岗位，为学校发展和人才培养贡献力量，践行使命担当，助力教育事业迈向新高度。以实际行动践行全会精神，为培养新时代人才不懈努力。

(继续教育学院副院长 孙文秀)



通过本次培训，我深刻认识到自己的不足之处，并且学会了如何去弥补自己的短板。我也领悟到了团结协作的重要性，认识到创新意识和创新能力是提升工作境界的关键。通过多学、多思、多想来悟理念、悟方法、悟规律。为学校晋位升级和推进“双一流”做贡献。

(国有资产管理处处长 燕飞)



组织精心，安排周密；日程充实，内涵丰富。理论强基，实践赋能；产教融合，科教融汇。身高为师，学高为范；学以载道，习以解惑。醍醐灌顶，受益匪浅；内化于心，外化于形。锚定目标，推动改革；汇聚力量，繁荣发展！

(财务处处长 康雪伟)



本次在西北农林科技大学的培训内容丰富，涵盖了高校改革，干部能力提升及面临的热点和难点问题，专家讲授，现场教学等多种形式相结合，使我们能够更加深入地理解和掌握所学知识。通过本次培训，我们对党的二十届三中全会精神有了更深入的理解和认识。同时也学习到了西北农林科技大学的先进办学理念与做法，我们将把所学所想所悟，转化为实际行动，在内蒙古农业大学的高质量发展贡献力量，在未来的工作中不断学习，提高自身素质，勇于担当，为学校的发展做出更大贡献！

(体育教学部主任 王勇)

## 百字感言



校园环境美，办学底蕴深；精神文化浓，学子情莘莘；战略谋划远，举措务实真；改革思路广，人才布局新；学科建设好，科创有真金；弥猴秦冠早，基地有乡音；文章天地大，承启后稷人；同为稼穡者，我辈起直追。

(内蒙古农业大学党委委员、宣传部部长 郭松朋)



在个人学习和履职方面，要打破固化思维，改变理念。最重要的是要把自己真正摆进去，这样既可以悟出新的理念、思路、方法、规律，以指导工作，又可以全面的适应个人岗位角色，做到全力以赴，还可以换位他人岗位角色，促进协同联动。

(内蒙古农业大学基本建设处副处长 卢彦铮)



培训班内容丰富、形势多样，充分展示了西北农林科技大学人的务实、扎实、踏实的工作作风，值得我去学习和示范。此次学习使我的思想有很大的转变，让我清楚认识到作为一名院长在知识结构和管理能力上需要更大的提升。

(内蒙古农业大学农学院院长 于晓芳)



西农之旅启新篇，素质提升实践行。奶羊核桃添活力，苹果猕猴展韵情。坚守西北彰气魄，勇担使命育精英。三中全会明方向，借鉴成功奋力耕。内农归来思进取，人才培养促繁荣。服务社会推科技，不负国家期望声。岗位拼搏创价值，立德树人谱华章。

(内蒙古农业大学机电工程学院党委副书记 王力)



本期培训通过专题讲授、现场教学、研讨交流等方式，呈现了体验感强、内容丰富的授课效果，使我感受到了西北农林科技大学在贴近三农、服务社会、坚持开放办学的生动实践中为推动我国农业现代化建设和农业科教事业发展作出了重要贡献，同时也深深感受到了西农的干部们干事创业的精气神，看到了在不同方面与其存在的差距，本次培训既是学习，更是鞭策。学校的发展，每一名师生都肩负使命，作为党员干部更是责无旁贷。我会将此次培训学习所获运用到今后的实际工作中，不断改进提升，为学校事业高质量发展积极贡献力量。

(内蒙古农业大学党政办副主任 柴志虹)



通过这次培训活动，我在政治素养、理论水平、专业能力等方面都有了显著提升，更是对农业科技推广有了新的认识。如何让科技深入农牧生产一线，是新时代农牧人要考虑的问题，也是促进我国农业转型的钥匙。结合现在的工作，我将在今后几年里重点推动这件事情。

(内蒙古农业大学资源与环境学院院长 李海港)



从后稷不弃到右任选址三道塬，从小麦专家赵洪璋到李振声，从苹果秦冠到徐香奇异果，点点滴滴都沁透着诚朴勇毅。看到的听到的给了力量，思考的领悟的坚定了信心决心，努力践行“五实”作风着力推进人事工作高质量发展。

(内蒙古农业大学人事处处长 于涛)



在本次培训中，被西北农林科技大学深厚的历史文化底蕴所深深感染，同时，进一步加深了对党的二十届三中全会精神的理解和领悟，进一步坚定了强农兴农的信心和决心。

(内蒙古农业大学马克思主义学院副院长 包羽)



培训期间，各位教授和专家们以其高深的学术造诣和丰富的实践经验，为我们带来了一场场知识的盛宴。实践教学环节更是让我们大开眼界。我们看到了先进的农业生产技术和管理模式，感受到了科技创新对农业发展的巨大推动作用。我将带着在这里学到的知识和理念回到工作岗位，努力践行，为推动我校高质量发展添砖加瓦。

(内蒙古农业大学财务处副处长 德力格尔)



大学如何在体制机制方面做出安排，发挥其五大功能，实现其价值，是个大题目。西北农林科技大学与时俱进，不断的创新，在政产学研用结合方面，既有系统设计，也有具体抓手，令人印象深刻。如通过建立实验站方式，将农业科技送到千家万户，通过项目制的形式，将专业学位研究生培养模式进行了改革。这些举措使学生的培养、教师的科学研究、成果转化与推广和社会服务充分的、有效的结合起来，体现了时代的要求，具有蓬勃的生命力，值得我们认真学习。

(内蒙古农业大学经济管理学院院长 乔光华)

## 百字感言



本次学习培训收获颇丰，武装了思想、更新了理念、提振了精神、鼓舞了干劲，返校后尽快整理形成促进学院高质量发展的新思路新举措，为学校争创“双一流”和晋位升级而努力工作、再创佳绩。

(内蒙古农业大学计算机与信息工程学院党委书记 王俊生)



本次专题培训学习内容丰富，形式多样，收获颇丰，开拓视野，拓宽思路。我将把所学内容应用到工作中，为学校高质量发展贡献力量。

(内蒙古农业大学档案馆副馆长（主持工作） 赵秋霞)



这次培训有幸调研考察了由西北农林科技大学科技支持的示范核桃、苹果、猕猴桃等基地，对现代农业种植技术有了更进一步的了解和认识，特别是对西农为“三农”和乡村振兴所做的贡献有了更深入的理解。我们学校应学习、借鉴西农的做法和经验，为自治区的农牧业生产发展贡献农大力量。

(内蒙古农业大学工会主席 付建军)



通过这次培训让我真正认识到，没有大学习，就难有大发展。把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，创造高品质生活，实现高效能治理，奋力谱写内蒙古农业大学新时代追赶超越新篇章。

(内蒙古农业大学材料科学与艺术设计学院副院长 魏汉夫)



一周的融入式培训，深刻体会了西农人的诚朴勇毅精神，特别是其以学科群牵引重大平台、人才团队、社会服务一体化有组织发展模式让人印象深刻，开拓了视野、拓宽了思路，对于今后工作大有裨益。

(内蒙古农业大学科技处处长 王志刚)



参观了西农的苹果、奶山羊、猕猴桃等试验站，感受到了西农在科学研究、成果转化、科技推广、学生创业、科技扶贫等方面取得的丰硕成果，真正做到了把论文写在大地上，是我们学习的榜样！

(内蒙古农业大学离退休工作处处长 杨红蕾)



此次培训班紧凑的学习日程和丰富的课程内容，使杨凌之行收获满满，也深感学习之重。每一堂课都是知识的盛宴，每一次讨论都是思想的火花。我将把所学转化为行动，以更加饱满的热情投身于工作和事业中去。

(内蒙古农业大学能源与交通工程学院副院长 李明)



通过参加此次培训让我受益匪浅，不仅增长了专业知识，还拓宽了学术视野。教师的爱岗敬业与学员的勤奋刻苦相得益彰，让我深刻体会到合作的力量和团队的魅力。期待将所学知识运用到实践中，为农业高质量发展贡献力量。

(内蒙古农业大学农学院副院长 李国龙)



二十届三中全会为全面深化改革描绘了宏伟蓝图，展现了中国特色社会主义制度的强大生命力和显著优势。学习会议精神，深感责任重大，使命光荣，我将坚定信念，立足本职，为推进中国式现代化贡献力量。本次学习，学校对口，授课内容丰富，参观考察安排合理，感觉个人工作能力有所提升。

(内蒙古农业大学沙漠治理学院院长 杨光)



西农“诚朴勇毅”的校训与“经国本、解民生、尚科学”的精神交相辉映，造就了一代代扎根西部、服务农业发展和乡村振兴的杰出人才。我们要从中汲取奋斗精神，务实创新，全力推动内蒙古农业大学高质量发展。

(内蒙古农业大学食品科学与工程学院党委副书记 张鹏飞)